

Joi, de la ora 16.30

Juventus vine la Ovidiu

Terenul „Central” al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” va găzdui joi, de la ora 16.30 (în direct la Digi Sport 1, Telekom Sport 1 și Look Plus), întâlnirea dintre formațiile FC Viitorul, campioana en titre a României și Juventus... București. Meciul din etapa a 11-a a Ligii 1 este unul în care formația constănțeană este favorită, iar obținerea celor trei puncte puse în joc este obiectivul fotbaliștilor pregătiți de Gheorghe Hagi. Aflată pe locul 10 în clasament, cu 11 puncte, Viitorul va înfrunta ultima clasată, Juventus având trei puncte acumulate în primele zece etape ale campionatului.

„Orice meci este greu. Trebuie să ne facem jocul nostru și o să vină și vremea bună pentru noi. Fiecare meci e diferit. Mai este mult până la finalul sezonului regulat și mai sperăm la play-off. Sperăm să facem puncte. Trebuie să fim mai concentrați în fața porții și sunt sigur că vor veni și golurile”, a spus atacantul George Țucudean, în timp ce mijlocașul Alexandru Cicăldău nu se gândește neapărat la momentul în care va înscrie în prima ligă: „Intru în teren să-mi ajut echipa. Când va veni momentul de a da gol, atunci o să o fac. Profilul meu este unul ofensiv și mă voi adapta oriunde sunt folosit. Eu nu o văd pe Juventus ca pe o echipă slabă. Trebuie să jucăm bine și rezultatul va fi pe măsură”.

„Trebuie să câștigăm, să luăm cele trei puncte. Sperăm să facem un meci bun, chiar dacă adversara are mai puțină experiență. Noi



Viitorul a învins-o pe FCSB în ultimul meci jucat pe teren propriu

trebuie să producem fotbal, să dăm goluri, pentru că este necesară victoria”, a declarat managerul tehnic al Viitorului, Gheorghe Hagi.

Clasament: 1. CFR 25p (golaveraj: 19-6), 2. Craiova 22p (17-9), 3-4. FCSB și Astra 21p (16-7), 5. Botoșani 19p (16-10), 6. Timișoara 17p (11-11), 7. Dinamo 16p (15-10), 8. Voluntari 14p (13-14), 9. Iași 13p (8-11), 10. FC VIITORUL 11p (7-10), 11. Sepsi 10p (9-18), 12. Chiajna 5p (7-13), 13. Mediaș 4p (5-22), 14. Juventus 3p (6-17).

Marti seară, în primele două partide din etapa a 11-a a Ligii 1 s-au înregistrat următoarele rezultate: FC Voluntari - ACS Poli Timișoara 1-0

(Tudorie 90+2), Sepsi Sf. Gheorghe - CS U. Craiova 2-3 (Hadnagy 60, Astafei 70 / A. Burlacu 19, Gustavo 68-pen., Bancu 80). Miercuri seară, după închiderea ediției, au avut loc duelurile FC Botoșani - CSM Poli Iași și Dinamo București - Concordia Chiajna.

Programul celorlalte meciuri de joi, din etapa a 11-a - ora 18.30: Gaz Metan Mediaș - Astra Giurgiu, ora 21.00: CFR Cluj - FCSB. Întâlnirile sunt transmise în direct la Digi Sport 1, Telekom Sport 1, Look TV și Look Plus.

Adrian **LUNGU**
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Aflat în comă din decembrie 2013, după un accident suferit la schi

Michael Schumacher se luptă pentru viață cu ultimele puteri

Au trecut mai bine de trei ani de la accidentul pe care Michael Schumacher l-a suferit la schi, iar starea de sănătate a fostului campion mondial de Formula 1 este în continuare gravă. Dincolo de speranța

că șansele de recuperare sunt extrem de scăzute. În cadrul unui proces intentat împotriva unei publicații care a susținut că Schumacher poate merge singur, avocatul familiei, Felix Damm, a dezmințit zvonurile. „Michael

Schumacher nu poate merge și nu se poate ridica nici măcar cu ajutorul specialiștilor care îl monitorizează”, a dezvăluit avocatul.

„Din păcate, este în comă, se luptă cu ultimele puteri pentru viața lui, dar nu credem că mai are prea multe șanse. Toți cei dragi îl vizitează zilnic, este foarte

dureros ce se întâmplă”, a declarat și un membru al familiei Schumacher, în cadrul aceluiași proces.

Publicația spaniolă „Las 2 Orillas” a scris că fostul pilot cântărește acum doar 45 de kilograme, iar înălțimea lui a scăzut la 1,60 metri, cu 14 centimetri mai puțin decât măsura în mod obișnuit.

Michael Schumacher este ținut în viață de aparatele care îl ajută să respire, fiind monitorizat 24 de ore din 24 de medicii angajați special pentru el, la reședința familiei din Elveția. Fostul pilot a suferit un accident la schi, în decembrie 2013, lovindu-se cu capul de o piatră.

Presa germană susține că Michael Schumacher va fi transportat zilele acestea peste Ocean, în statul Texas, acolo unde va începe un tratament într-o clinică specializată în traume cerebrale. În America, de fostul pilot german se va ocupa profesorul Mark Weeks, un celebru medic specializat în leziuni cerebrale de genul celor suferite de Michael Schumacher.

Gabriel **TURCU**
gabriel.turcu@telegrafonline.ro



cu care trăiesc zi de zi, rudele, apropiații, dar și avocatul familiei au dezvăluit că sportivul este în comă și

Pe scurt.

Liga a VI-a la fotbal

În Liga a VI-a la fotbal s-a disputat etapa a 4-a, în urma căreia cei doi lideri ai clasamentelor și-au păstrat pozițiile. Dacă AS Pelinu a rămas cu punctaj maxim, după a patra victorie obținută în Seria Sud, Sportul Tortoman a cedat primele puncte în Seria Nord. În derby-ul etapei, echipa din Tortoman a înregistrat o remiză fără goluri cu a doua clasată, Viitorul Cuza Vodă. Rezultate - SERIA NORD: Speranța II Castelu - Pescărușul Gârliciu 2-0, Sportul Tortoman - Viitorul Cuza Vodă 0-0, Pescarul Ghindărești - Ulmetum Pantelimon 6-1, Înfrățirea Cogealac - Dunărea Ciobanu 3-0, Recolta Nicolae Bălcescu - Steaua Speranței Siliștea 4-2, Gloria Seimeni - Dacia Mircea Vodă 1-3. Clasament: 1. Sportul Tortoman 10p, 2. Viitorul Cuza Vodă 8p, 3. Recolta Nicolae Bălcescu 7p (3j); SERIA SUD: Viitorul Cobadin - AS Bărăganu 3-0, Fulgerul Chirnogeni - Flacăra Viișoara 4-2, Trophaeum Adamclisi - Luceafărul Amzacea 2-2, AS Independența - AS Pelinu 2-3, Meciul Voința Cochirleni - Sacidava Aliman a fost amânat. Danubius Rasova a stat. Clasament: 1. AS Pelinu 12p, 2. Viitorul Cobadin 10p, 3. Fulgerul Chirnogeni 7p (3j). (G.T.)

Înfrângeri pentru Olaru și Begu

Irina Begu, locul 55 WTA și cap de serie nr. 5, a fost învinsă, cu scorul de 6-3, 4-6, 6-2, de jucătoarea braziliană Beatriz Haddad Maia, locul 71 WTA, în turul al doilea al turneului WTA Korea Open de la Seul, după o oră și 11 minute de joc. Prezența în turul al doilea este recompensată cu 3.310 dolari și 30 de puncte WTA. În aceeași fază la simplu este prezentă și Sorana Cîrstea, locul 52 WTA și cap de serie nr. 4, care o va întâlni joi pe americanca Nicole Gibbs, locul 121 WTA. Begu va continua pe tabloul de dublu, unde face pereche cu cehoaica Kristina Pliskova. Ele vor evolua în sferturi împotriva thailandezelor Peangtarn Plipuech și Luksika Kumkhum. Și Cîrstea se mai află pe tabloul de dublu, în echipă cu principala favorită de la simplu, letona Jelena Ostapenko, locul 10 WTA. Ele au învins miercuri, cu scorul de 7-5, 7-6 (7/0), cuplul Chia-Jung Chuang / Arantxa Rus (Taiwan / Olanda), cap de serie nr. 4, calificându-se în sferturi, unde vor întâlni perechea Katy Dunne / Priscilla Hon (Marea Britanie / Australia). Calificarea în sferturi la dublu este recompensată cu un premiu total de 1.820 de dolari și cu câte 60 de puncte WTA pentru fiecare jucătoare. La Openul Japoniei, turneu dotat cu premii în valoare totală de 890.100 dolari, perechea alcătuită din Raluca Olaru (România) și Olga Savchuk (Ucraina) a fost eliminată în sferturile de finală ale probei de dublu, după ce a pierdut întâlnirea cu dublul Gabriela Dabrowski (Canada) / Yifan Xu (China), cap de serie nr. 2, cu scorul de 0-6, 6-3, 7-10, după o oră și șase minute de joc. Pentru prezența în sferturile turneului WTA Toray Pan Pacific Open de la Tokyo, Olaru și Savchuk vor primi un cec în valoare de 6.858 de dolari și 100 de puncte WTA. (G.T.)